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【プログラム一覧】こしごえ

プログラム名 プログラム名 プログラム名

けん玉教室 水遊び 避難訓練

絵本の読み聞かせ 【SDH】KWP3プログラミング体験 キュウギズメント

防犯教室 割りばし鉄砲を作ろう レッツダンス

タグラグビー 避難訓練 バスケットボール

【SDH】オンラインスポーツ クリスマス会

水風船遊び 【SDH】食育キャラバン隊（zoom)

【SDH】食育キャラバン隊

ヨガ

【SDH】食育講座

夏祭り

防災訓練（火災） キュウギズメント 初詣

キュウギズメント ミュージックベル 動物学級の仲間たち（鎌倉女子大学）

バスケットボール 紙飛行機を作って遊ぼう 片瀬こま

空手体験 ORIGAMI

放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

●自由参加イベント バスケットボール

月の飾りを作って飾ろう(9月中)

ビーチクリーン バスケットボール バスケットボール

キュウギズメント リレー大会 ディスクゴルフ

ORIGAMI タグラグビー おにごっこ会

バスケットボール 3B体操 放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

ハロウィンイベント 逃走中

けん玉教室

プラバン工作

放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

レッツダンス ディスクゴルフ キュウギズメント

ビーチパーク 人形劇団　シアタードーナッツ 片瀬こま

石鹼デコパージュ ビーチクリーン 放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

シチズンネット キュウギズメント スイーツデコ

避難訓練 放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

合気道 かながわ子ども教室「空気」

優花ちゃんありがとう会

【かまくらっ子スペシャル】

【乳幼児親子プログラム】
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11

月
KWP3「プログラミング親子体験会」

12

月
「親子お正月飾り」

4

月
こいのぼりを作ろう

９

月
フォトフレーム

2

月
読み聞かせ＆工作

５

月
3B体操

10

月
リトミック

3

月
音遊び　紙芝居を楽しもう

６

月
リトミック

11

月
クリスマス飾り

７

月
レッツダンス

12

月
バルーンリース
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活動報告 4月のプログラム

1

けん玉教室

講師 けん玉協会 けん玉道5段 折原輝夫氏
参加人数 30名

防犯教室

講師 地域の繋がり課の皆さん
参加人数 27名

絵本の読み聞かせ

講師 鎌倉図書ボランティア 杉山恵美子氏
参加人数 41名

タグラグビー

講師 鎌倉市ラグビーフットボール協会 大舘和夫氏
参加人数 37名

© SHIDAX CORPORATION. All Right Reserved.



活動報告 5月のプログラム

2

キュウギズメント

講師 NICOSPO 二石智也氏
参加人数 28名

バスケットボール

講師 鎌倉バスケットボールアカデミー 天野由一氏
参加人数 17名

空手教室

講師 I.K.O.N極真会館湘南支部 秋山弘一氏
参加人数 45名



活動報告 6月のプログラム

3

ビーチクリーン

講師 かまくらっ子こしごえ支援員
参加人数 53名

キュウギズメント

講師 NICOSPO 二石智也氏
参加人数 16名

ORIGAMI

講師 野口暁子氏
参加人数 43名

バスケットボール

講師 鎌倉バスケットボールアカデミー 天野由一氏
参加人数 27名



活動報告 7月のプログラム

４

レッツダンス

講師 平野智子氏
参加人数 30名

ビーチクリーン（ちびっ子セイバーパーク）

講師 かまくらっ子支援員
参加人数 36名

石けんデコパージュ

講師 南祇清香氏
参加人数 48名

シチズンネット

講師 鎌倉シチズンネット
参加人数 20名



活動報告 8月のプログラム

水遊び

５

講師 かまくらっ子こしごえ支援員
参加人数 25名

割りばしでっぽうを作ろう

講師 青少年指導員腰越地区の皆さん
参加人数 38名

こしごえ夏祭り

講師 かまくらっ子こしごえ児童
参加人数 67名



活動報告 9月のプログラム

キュウギズメント

６

講師 NICOSPO 二石智也氏
参加人数 30名

ミュージックベル

講師 末永慶子氏
参加人数 33名

紙飛行機

講師 折原輝夫氏
参加人数 41名

月の工作

講師 かまくらっ子こしごえ支援員
参加人数 28名



活動報告 10月のプログラム

バスケットボール

７

講師 鎌倉バスケットボールアカデミー 天野由一氏
参加人数 17名

リレー大会withてらこやさん＠片瀬山公園

講師 かまくらっ子児童
参加人数 25名

タグラグビー

講師 鎌倉市ラグビーフットボール協会の皆さん
参加人数 24名

ハロウィンイベント

講師 かまくらっ子こしごえ支援員
参加人数 65名



活動報告 11月のプログラム

８

ディスクゴルフ

講師 青少年指導員腰越地区の皆さん
参加人数 32名

ビーチクリーン

講師 かまくらっ子こしごえ支援員
参加人数 37名

コマチャン達に負けるな！
自分だけのコマを作って遊ぼう！

講師 人形劇団シアタードーナッツの皆さん
参加人数 32名



活動報告 12月のプログラム

９

クリスマス会

講師 かまくらっ子こしごえ支援員・児童
参加人数 48名

バスケットボール（2年生以上）

講師 鎌倉バスケットボールアカデミー 天野由一氏
参加人数 13名

レッツダンス

講師 平野智子氏
参加人数 23名



活動報告 1月のプログラム

初詣

１０

講師 かまくらっ子こしごえ支援員
参加人数 39名

どうぶつ学級の仲間たち

講師 鎌倉女子大学佐藤ゼミの皆さん
参加人数 43名

片瀬コマ

講師 片瀬コマ保存会 杉下由輝氏
参加人数 26名

ORIGAMI

講師 野口暁子氏
参加人数 30名



活動報告 2月のプログラム

１１

ディスクゴルフ

講師 青少年指導員腰越地区の皆さん
参加人数 21名

おにごっこ会

講師 かまくらっ子こしごえ児童
参加人数 30名

けん玉あそび

講師 日本けん玉協会 けん玉道5段 折原輝夫氏
参加人数 11名

とびだせこしごえの海！～逃走中～

講師 かまくらっ子こしごえ補助員
参加人数 28名



活動報告 3月のプログラム

キュウギズメント

１２

講師 NICOSPO 二石智也氏
参加人数 26名

片瀬コマ

講師 片瀬コマ保存会 杉下幸輝氏
参加人数 23名

スイーツデコ

講師 嶋村郷子氏
参加人数 33名



活動報告 SDHプログラム

１

KWP3プログラミング体験会

講師 鎌倉女子大学 KWP3の皆さん
参加人数 20名

食育プログラム

講師 鎌倉女子大学家政学部管理栄養学科
落合先生、土谷先生のゼミ生の皆さん

参加人数 20名

噛んで幸せ

講師 SDH食育キャラバン隊の皆さん
参加人数 33名

もったいない！ぱくぱくだいさくせん！

講師 SDH食育キャラバン隊の皆さん
参加人数 24名



                                       

            

 

 

 

 

 

 

利用状況等報告 

  



こしごえ　利用状況等報告

子どもの家

在所 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

4月 73 62 23 13 26 11 6 4 1

5月 68 58 23 11 24 10 5 4 1

6月 65 56 22 11 23 9 4 4 1

7月 71 59 23 12 24 12 7 4 1

8月 68 56 21 13 22 12 7 4 1

9月 60 52 21 12 19 8 4 4 0

10月 60 52 21 12 19 8 4 4 0

11月 52 46 18 11 17 6 2 4 0

12月 51 45 18 10 17 6 2 4 0

1月 50 45 18 10 17 5 1 4 0

2月 48 44 18 10 16 4 0 4 0

3月 50 45 18 10 17 5 1 4 0

利用者 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

年間計 10,034 9,034 3,638 1,755 3,641 1,000 428 536 36

割合 90.0% 36.3% 17.5% 36.3% 10.0% 4.3% 5.3% 0.4%

4月 1,064 916 364 157 395 148 77 60 11

5月 1,024 901 379 150 372 123 67 49 7

6月 881 789 308 142 339 92 42 46 4

7月 983 846 329 158 359 137 83 49 5

8月 779 667 250 112 305 112 75 32 5

9月 828 750 307 148 295 78 37 41 0

10月 890 828 348 171 309 62 19 43 0

11月 796 746 303 152 291 50 8 42 0

12月 713 673 263 137 273 40 7 33 0

1月 702 651 258 144 249 51 7 44 0

2月 649 602 245 134 223 47 0 43 4

3月 725 665 284 150 231 60 6 54 0

子どもひろば

在所 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

4月 90 58 21 17 20 32 22 10 0

5月 96 64 24 18 22 32 22 10 0

6月 100 68 26 18 24 32 22 10 0

7月 108 76 31 20 25 32 22 10 0

8月 111 78 32 20 26 33 22 10 1

9月 111 78 32 20 26 33 22 10 1

10月 113 79 32 20 27 34 23 10 1

11月 117 82 33 21 28 35 24 10 1

12月 117 82 33 21 28 35 24 10 1

1月 118 82 33 21 28 36 25 10 1

2月 118 82 33 21 28 36 25 10 1

3月 118 82 33 21 28 36 25 10 1

利用者 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

年間計 3,313 2,830 1,635 557 638 483 347 134 2

割合 85.4% 49.4% 16.8% 19.3% 14.6% 10.5% 4.0% 0.1%

4月 383 295 142 49 104 88 65 23 0

5月 360 314 161 80 73 46 31 15 0

6月 322 291 161 75 55 31 20 11 0

7月 324 262 137 53 72 62 36 26 0

8月 263 207 108 33 66 56 34 20 2

9月 295 262 148 58 56 33 24 9 0

10月 288 256 165 42 49 32 20 12 0

11月 275 247 160 44 43 28 23 5 0

12月 230 197 122 39 36 33 26 7 0

1月 179 156 110 24 22 23 20 3 0

2月 174 164 111 22 31 10 9 1 0

3月 220 179 110 38 31 41 39 2 0



 

 

 

 

利用者アンケート結果 

 



利用者アンケート　こしごえ(全27回答)

親しみやすい 9 満足 21

相談しやすい 9 やや満足 3

話しやすい 9 どちらでもない 3

話しかけにくい 0 やや不満 0

感じが悪い 0 不満 0

安心 21 満足 20

やや安心 5 やや満足 5

どちらでもない 1 どちらでもない 2

やや不安 0 やや不満足 0

不安 0 不満足 0

ある 9 適切だった 8

ない 18 どちらともいえない 0

不適切 0

①施設で働くスタッフについては、どのように

お感じですか？

②かまくらっ子の「活動内容」については、

どのようにお感じですか？

③安心してかまくらっ子に通わせることが

できていますか？

④今までに参加したプログラムについて

いかがでしたか？

⑤お子様がご利用時にケガをされた事は

ありますか？

⑥ケガをされた時の対応は適切だったと

感じられましたか？

親しみやす

い
34%

相談しやすい
33%

話しやすい
33%

話しかけにくい
0%

感じが悪い
0%

①施設で働くスタッフについては、

どのようにお感じですか？

満足
78%

やや満足
11%

どちらでもない
11%

やや不満
0% 不満

0%

②かまくらっ子の「活動内容」については、

どのようにお感じですか？

安心
78%

やや安心
18%

どちらでもない
4%

やや不安
0% 不安

0%

③安心してかまくらっ子に通わせることが

できていますか？

満足
74%

やや満足
19%

どちらでもない
7%

やや不満足
0% 不満足

0%

④今までに参加したプログラムに

ついていかがでしたか？

ある
33%

ない
67%

⑤お子様がご利用時にケガをされた事は

ありますか？

適切だった
100%

どちらとも

いえない
0%

⑥ケガをされた時の対応は

適切だったと感じられましたか？



かまくらっ子に対する意見や提案（こしごえ）

●毎日とても楽しく通わせていただいていて、とても感謝しています。いろいろな活動にやりがいを感じてい

るようです

【回答】嬉しいご意見ありがとうございます。これからも、子どもたちの良い経験となるように更に工夫して

参ります。

●いつもありがとうございます。毎日楽しく通っており、「ひろばに行きたい」と言いますし、予定があって

も「ひろば行ってからにする」というくらい充実した日々を送っています。今後ともよろしくお願いします。

【回答】楽しくひろばにご参加いただき、大変うれしく思います。子どもたちが安心して過ごすことができる

居場所作りに努めて参ります。

●栄養やアレルギーのことを考え、おやつをお菓子から補食に近いものに変えていただけると嬉しいです。

【回答】貴重なご意見を頂きありがとうございます。

アレルギーには最善の注意を払いながら、竹輪やチーズ、ヨーグルト、魚肉ソーセージ、イワシっ子、バナナ等も提供し

ております。1食の予算約65円のなかで、物価高騰のおり、工夫をしながら子どもたちが喜ぶお菓子を用意しておりま

す。他にも良いアイデア等ございましたら、お知らせ頂けると助かります。

●もっとイベントが増えればいいなと思います

【回答】貴重なご意見を頂きありがとうございます。

毎月、地域の外部講師によるプログラム4回、かまくらっ子こしごえ独自で2、3回、日にちを設定せずに参加できる工作

や、ボランティアの方々によるコマやけん玉、オニごっこ会、他多く行っております。

保護者の皆さまのご協力を得て、更に楽しく新しいプログラムができたら嬉しいです。どうぞご協力をお願いいたしま

す。

●先生方の温かい見守りや声かけがたくさんあり、嬉しいです。子どもも安心して通えていて、感謝の気持ち

です。

【回答】嬉しいご意見ありがとうございます。保護者の皆さまからの温かい言葉、スタッフ一同力になりま

す。

●いつもありがとうございます！これからも宜しくお願いします！

【回答】こちらこそ、いつも本当にありがとうございます。保護者の皆さまのご協力で楽しく運営させていた

だいております。

●お迎え時、今日の子供の様子を伝えてくださります。本人もとても先生方が好きみたいで、様々なプログラ

ムも用意してくださりとても感謝しております。

【回答】ありがとうございます。少しでもお子様の様子をお伝えできるよう努めてまいります。プログラム

等、機会あれば、見学してください。


